

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, JUVENTUD Y DEPORTES

449. RECTIFICACIÓN DE ERROR DE ANUNCIO PUBLICADO EN EL BOME Nº 5547 DE FECHA 15 DE MAYO DE 2018, RELATIVO A SUBVENCIONES INSTITUCIONALES POR PROCEDIMIENTO DE CONCURRENCIA COMPETITIVA PARA ENTIDADES DEPORTIVAS IMPLANTADAS EN MELILLA PARA LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS, EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA, PARA EL EJERCICIO 2018.

Diligencia para hacer constar que en el BOME núm. 5547, de fecha 15 de Mayo de 2018, página 1468, anuncio núm. 434, referente a la convocatoria de "SUBVENCIONES INSTITUCIONALES POR PROCEDIMIENTO DE CONCURRENCIA COMPETITIVA PARA ENTIDADES DEPORTIVAS IMPLANTADAS EN MELILLA PARA LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS, EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA DE MELILLA, PARA EL EJERCICIO 2018", se ha detectado un error material, consistente en.

DONDE DICE: RESOLUCIÓN PROVISIONAL DE FECHA 8 DE MAYO DE 2018, DEL EXPEDIENTE Nº 26792/2018.

DEBE DECIR: RESOLUCIÓN PROVISIONAL DE FECHA 8 DE MAYO DE 2018, DEL EXPEDIENTE Nº 26792/2017.

Melilla 15 de mayo de 2018,
El Director General de Juventud y Deportes,
Ángel Guerrero Molino